

双举海参折服俄罗斯友人味蕾 俄罗斯客商邀请“威海刺参”经营者赴俄访问推介

8月16日,在位于市区统一路的双举海参店内,来自俄罗斯的3位国际友人一边品尝着双举高压即食海参王,一边纷纷伸出大拇指,赞不绝口——这3位俄方国际友人对双举海参品质高度认可,邀请威海刺参经营者到俄罗斯考察市场、推介产品。

当日下午5时许,俄罗斯联邦远东发展部远东贸易发展局副局长弗拉基米尔·耶罗科霍夫、中国问题专家伊戈尔·阿夫拉莫夫及投资问题助理奥克桑娜·卡伊特尤克由省海洋与渔业厅项目中心负责人陪同,在来威参加探讨渔业养殖合作座谈会后,接受双举海参总经理李双举的盛情邀请,俄罗斯友人品尝到了威海创新版的民间传统美食——手工包制的槐树花海参包子。

“威海刺参属于我们国家地理性标志产品,同槐树花一样都属于威海特产,两者结合包成包子,个中滋味,敬请尊贵的客人尽情品尝吧!”在现场,李双举声情并茂地向客人介绍道。然而,让人感到些许“意外”和有点“别扭”的

是,不会使用筷子的三位俄方友人竟然坚持要使用刀叉作餐具品尝眼前的海参槐树花包子,不免令人感觉有些“滑稽”。但俄方友人通过刀叉又将美味送入口中,咀嚼不久的那一刻,不绝的赞美声就响彻耳畔:“哇!海参槐树花包子我从没吃过,太好吃啦!”“真没想到,这海参居然如此有嚼头!”“能否将这样的美味传到我们俄罗斯呢?”……

当俄方友人了解到威海刺参保健功能强、所生长的水域清洁无污染时,当即同参加探讨渔业养殖合作座谈会的中方代表及我市10位养殖和经营海参的负责人现场达成初步协议,双方将采取切实措施,尽快让威海刺参在俄罗斯市场打开销路,以让这种富有营养价值的美味尽早让俄罗斯人民品尝到。俄方一行三人还当场表态,他们回国后,马上给我市的10位养殖和经营海参的负责人发放考察俄市场的邀请函——由此说,威海刺参打进俄罗斯市场大有希望。

威海晚报记者 于新平



双举海参总经理李双举盛情为俄罗斯友人送上自家员工手工包制的槐树花海参包子。他说:“威海刺参属于我们国家地理性标志产品,同槐树花一样都属于威海特产,两者结合包成包子,个中滋味,敬请尊贵的客人尽情品尝吧!”



俄罗斯联邦远东发展部远东贸易发展局中国问题专家伊戈尔·阿夫拉莫夫(右)在双举海参店内详细了解过海参品质后,对双举海参的品质表示非常赞赏。

迎战七夕 别让“男”题败“性”



传说,每一年的农历七月初七的晚上,牛郎和织女就会在横跨着天河的鹊桥上相会,每一对七夕相约相爱的恋人,都会得到牛郎和织女的祝福,从而能相守一生。七夕,给了相爱的情侣们共度浪漫之夜的理由,他们期待着七夕情人节能彼此无比“性”福和美丽的回忆。但是,有些男性可能心有所忧,怕自己“表现”得太逊色,给佳节反添不快。

都是“性急”惹的祸

气氛刚好,感觉到位!送花、约会、甜言蜜语,终于抱得美人归。结果进入主题才两分钟,就偃旗息鼓、缴械投降。于是美人很生气,后果很严重——“如果不行就早说,浪费我的时间和感情!”美人生气的摔门而去。原本期待浪漫的七夕之夜,留下的却是惨痛的回忆。

包皮成了“第三者”

总算到了期盼已久的七夕情人节,这是个美丽的夜

晚,难忘的夜晚,却意外变成了伤痛的夜晚。浓情蜜意的二人时光,却因为过长的包皮让你们的“爱”草草结束,实在是败性啊。七夕情人节,包皮成为第三者,这无疑是人生的一大悲剧。

我们的爱“萎”了

当你与心爱的姑娘共度七夕,共享二人世界时,眼见心爱的姑娘春情萌动,频频暗示,你却不得不故作矜持,心中暗暗叫苦,难道要在她面前承认你是“伪”男吗?难道要在七夕之夜高唱“分手快乐,祝你和别人快乐”吗?

七夕之夜,怎能不“性”福

七夕本是一个高兴的节日,是许多男女浪漫约会的好日子。可是不少男同胞却在关键时刻掉链子,败在了床上,这一下,连女朋友都丢了。这不仅是对身体上的打击,还是对心灵上的一种打击。本以为七夕节可以好好亲热,过一个完美的节日,但是下面不争气,心情很不好,这个节日,过得也不是那么愉快。男科疾病不仅仅是一种生理疾病,时间久了,会导致心理问题,总担心自己不行,久而久之,就没这个欲望了,最后就性冷淡了。

大战七夕,慎用壮阳药

不少男性朋友希望在七夕之夜能获得一个完美的战绩,于是购买了各种壮阳类药物意欲为自己加持,壮阳药确实能起到临时救火的效果,但是,在服用壮阳药时要谨遵以下几点原则:

1、在医生指导下服用:“伟哥”是处方药,不是可以随意服用的,有些人是禁用壮阳药的,比如低血压患者,私自服用伟哥可能有生命危险。

2、不要买到假壮阳药:目前市面上假壮阳药品类繁多,在网上、成年用品店大肆销售,一不小心买了假壮阳药,那会对身体造成更大危害。

3、壮阳药治标不治本,长期服用只会形成药物依赖,使性功能更加低下。想根治男科疾病,只有到专业医院去诊治才能治愈。

专业问题,专科解决,还您浪漫七夕

随着现代医学的发展,男性功能障碍临床诊断治疗技术得到革新性进展,绝大多数患者可以通过科学、正规治疗而重新恢复男性雄风。威海曙光男科医院首次独家引进推广业界最新技术——ADM脱细胞微创延时术。该技术以“脱敏、延时、控制、重建、有效”为治疗目标,以“隔离、无损、微创”为治疗特色,针对定性分类明确的各类早泄综合治疗技术,临床疗效显著。威海曙光男科医院由享受国务院特殊津贴、山东省著名外科手术专家曹文德教授亲自接诊手术,同时威海曙光男科医院还将给患者配以专门的营养师辅助患者术后护理,将术后感染机率降到最低,保证让患者放心接受治疗。



威医广字【2016】第1103-040-3710号



威海曙光男科
— 专注男性健康12年 —

健康热线:51888880
院址:世昌大道79号(西门站点) QQ: 283955111 官方网站: www.whnk.cn

威海曙光男科

百度一下